

गण्डकी प्रदेश प्रमुखलाई प्रदेश नं. २ का प्रमुखद्वारा भ्रमणको निम्तो

पोखरापत्र संवाददाता
पोखरा, २१ फागुन

गण्डकी प्रदेश प्रमुख अमिक शेरचनलाई प्रदेश नं. २ का नवनिर्वाहक प्रदेश प्रमुख डा. राजेश भन्जरा अहिराजले आफ्नो प्रदेशको भ्रमणको निम्तो दिनुभएको छ।

प्रदेश प्रमुखमा नियुक्त भएपछि सात वटै प्रदेशको भ्रमणका शिलशिलामा पोखरा आउनुभएका प्रदेश प्रमुख डा. भन्जरा शिष्टाचार भेट गर्दै गण्डकी प्रदेश प्रमुख शेरचनलाई भ्रमणको निम्तो दिनुभएको हो। शिष्टाचार भेटका क्रममा प्रदेश नं. २ का प्रमुख डा. भन्जरा आफू प्रदेश प्रमुख शेरचनलाई जनकपुरमा स्वागत गर्न आतुर रहेको बताउनुभयो।

प्रदेश प्रमुख डा. भन्जराई पोखरामा स्वागत गर्दै गण्डकी प्रदेश प्रमुख शेरचनले निम्तोका



लागि धन्यवाद दिनुभयो। साथै, प्रदेश प्रमुख शेरचनले अनुकूल समय पारेर प्रदेश नं. २ को भ्रमणमा आउने जनाउँदै हालै मात्र प्रदेश प्रमुखमा नियुक्त हुनुभएका डा. भन्जरा सफल कार्यकालको शुभकामना समेत दिनुभयो।

शिष्टाचार भेटका क्रममा प्रदेश प्रमुखद्वय शेरचन र डा. भन्जरा दुई प्रदेशबीचको सम्बन्ध र समसामयिक अवस्थाबारे जानकारी आदानप्रदान भएको थियो। त्यस्तै, प्रदेश प्रमुख डा. भन्जरा

गण्डकी प्रदेश प्रमुख शेरचनलाई मायाको चिनो स्वरूप जानकी मन्दिरको तस्वीर हस्तान्तरण गर्नुभएको थियो। सो अवसरमा प्रदेश प्रमुखको कार्यालय, प्रदेश नं. २ का सचिव ध्रुव गैडाले आफ्नो कार्यालयले गरेका कामबारे जानकारी प्रस्तुत गर्नुभएको थियो भने प्रदेश प्रमुखको कार्यालय, गण्डकी प्रदेशका सचिव हरि बाँस्तोलाले गण्डकी प्रदेशको बारेमा जानकारी गराउनुभएको थियो।

मौद्रिक ...

सिन्देलले मौद्रिक नीतिले ल्याएको राहत प्याकेज धेरैले प्रयोग गर्न नपाएको गुनासो गरे। नेपाल बैंकर्स एसोसिएसन गण्डकी प्रदेशका अध्यक्ष दीपेन्द्र शर्माको धारणा अनुसार व्यवसाय गर्नेहरूको सडकको कोरोमाले गर्दा धेरै भएकोले बैंकहरूलाई समेत आर्थिक भार थपन काठिन हुने गरेको बताए। क्यूआरकोड संचालनको लागि धेरै क्षेत्रमा निशुल्क वाइफाई क्षेत्र बनाउनु पर्ने उनले सुझाव दिए। पोखरा क्षेत्रिय अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलका ई कृष्ण पौडेलले निर्धारित समय भित्र सिवमस्थलको निर्माण काय सकिने दाबी गर्दै सन् २०२२ को जनवरीमा हवाई उडान हुने जनाए।

कार्यक्रममा कृषि ज्ञान केन्द्र गण्डकी प्रदेशका बासु रेग्मी, रेवान पोखराका अध्यक्ष लक्ष्मण बराल, पर्यटन व्यवसायी कृष्ण प्रसाद आचार्य, कार्यक्रममा वन निर्देशनालयका केदार पौडेल लगायतले आफ्नो क्षेत्रबाट राय सुझाव समेत दिएका थिए।

प्रथम विमल शेरचन स्मृति व्याडमिन्टन प्रतियोगिता हुने

विमल पौडेल
पोखरा, २१ फागुन

प्रथम विमल शेरचन स्मृति नेपाल थकाली पुरुष डबल्स खुल्ला व्याडमिन्टन प्रतियोगिता यही फागुन २८ गते पोखरामा हुने भएको छ।

थकाली सेवा समिति पोखरा थासाडयुवा परिवारको थकाली युथ व्याडमिन्टन ग्रुपको आयोजनामा फागुन २८ गते शुक्रबार पोखरा स्पोर्ट्स र व्याडमिन्टन क्लब सिरमुर हल मुस्ताङ चोक, पोखरामा उक्त प्रतियोगिता हुने भएको ग्रुपका सचिव एवं प्रतियोगिता संयोजक श्याम शेरचन (सोल्टी) ले बताए। प्रतियोगितामा पोखरा सहित काठमाण्डौं, वुटवल, वेनी, बुर्तीवाङ, मुस्ताङ लगायतबाट करिब २२ टिमको सहभागिता हुने भएको संयोजक सोल्टीले बताए।

प्रतियोगिताका विजेता टोलीलाई ३० हजार उपविजेतालाई २० हजार र तेस्रो हुने दुवै टोलीलाई जनही १०/१० हजारको साटमा टफी मेडल र प्रमाणपत्र वितरण गरिने भएको ग्रुपका अध्यक्ष असोक शेरचनले बताए। पोखराको ड्यामसाइड स्थित होटल मोनोसाला संचालक एवं सामाजिक व्यक्तित्व थकाली समुदायको हकहितमा लामो समय देखि लाडै आएका विमल शेरचनको स्मृतिमा उक्त प्रतियोगिता पहिलो पटक हुन लागेको अध्यक्ष शेरचनले जनाए।

विमलका छोरा विजय शेरचनले उक्त प्रतियोगिताको लागि ५१ हजार रुपैया आर्थिक सहयोग गरेको ग्रुपले जनाएको छ। प्रतियोगिताको निर्देशकमा रमेश भट्टचन रहेका छन्।

सामुदायिक विकाश केन्द्रको सूचना ।

यस सामुदायिक विकाश केन्द्रको मिति २०७७/११/०१ गते भएको आठौं विशेष साधारण सभामा विधानत गणपुरक संख्या नपुगेकी स्थगित भएकोले मिति २०७७/११/१८ गते बसेको कार्यसमितिको निर्णय अनुसार निम्न मिति, समय र स्थानमा हुने साधारण सभामा उपस्थितिका लागि सबैलाई पत्राचार र विद्युतीय माध्यमबाट जानकारी गराई सकिएको र कुनै कारणबस पत्र प्राप्त नभएको भए यसैलाई आधार एवं जानकारी मानी उपस्थितिका लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौं।

मिति : २०७७/१२/०६ गते
समय : बिहान ११:०० बजे
स्थान : होटेल टीका रिपोर्ट, लेकसाईड पोखरा
सामुदायिक विकाश केन्द्र, नेपाल पोखरा

Admission Open

Commercial Cooking
Diploma in Culinary arts
F & B Service (Waiter/ Waitress)
Bakery (Coffee Making)
Bakery and Confectionary
Indian/ Chinese/ Continental Cooking
Japanese Cuisine (Sushi Making)
and Many More.....

Everest Institute of Hotel Management
Mahendrapool, Pokhara, Kasbi
Opposite of Annapurna Supermarket

कपालको उपचार

कपाल भर्न तुरुन्त रोक्ने तथा उमार्ने

के तपाई कपाल भरेर चिन्तित हुनुहुन्छ ?

- कपाल कोर्दा, नुहाउदाँ समेत सय भन्दा वढी नियमित भरिहेको छ,
- चिसो समयमा कपालका समस्याहरू बढ्न सक्छन्
- कपालको वीच वीचमा टाटुपरेर भरेको छ, कपाल चिलाउने, चाँया पर्ने, चिसोको समयमा चाँया पर्ने, कपाल भर्ने तथा टाउकोमा घाउ खटिरा आउने जस्ता समस्या छन्।
- कपाल भरेको कारणले भुसिलो, पातलो, छोटो भएको छ, कपाल समय अगावै फुल्ने, टाउकोको अगाडिको भाग भर्ने, दाढी भर्ने, अनावश्यक रौं पलाउने भएको छ। यदि यस्ता समस्या तथा कपालका कुनैपनि समस्या भएका छन् भने एक पटक सम्पर्क राखी स्वास्थ्य लाभ लिनुहोला।

सम्पर्क: पञ्चम आयुर्वेद क्लिनिक प्रा. लि.
पोखरा-१०, इन्द्रमार्ग, पोखरा रंगशाला नजिकै
फोन नं. ०६१-४३२२४२, ८८४६०६८०६

के तपाईमा यौनसम्बन्धी समस्या छ

☞ **पुरुषमा देखिने:**
शिग्रपतन, यौन सन्तुष्टी नहुने, यौन चाहना नहुने, लिङ्ग उत्तेजना नहुने, लिङ्ग चिलाउने, सरुवा यौन रोग, स्वप्नदोष, लिङ्गको आकार सानो हुने आदि।

☞ **महिलाहरूमा देखिने:**
स्तन सानो गिलो हुने, सेतो पानी बग्ने, योनी चिलाउने, तल्लो पेट दुल्ने, ढाढ दुल्ने, महिनावारीमा गडबडी, यौन सन्तुष्टिमा कमी हुने आदि।

☞ **सुन्दरता:** अनुहारका सबै किसिमका दाग, ढण्डीफोर कालोपोतो, अनावश्यक कोटी वा फोकाहरू, दुबो, सेता दुबो, साथै अन्य चर्मरोगहरू।

☞ **मलद्वार सम्बन्धी रोग:** छारसुत्रद्वार पायल्स, फिस्टुला, फिसरको सफल उपचारका साथै मलद्वारमा मासु पलाएको, दिसा वस्त्र गाहो हुने, मलद्वार दुल्ने, पोल्ने, दिसासँग रगत बग्ने आदि समस्याहरूको सफल उपचार गरिन्छ।

मछिला वा पुरुषमा हुने (व्याजोपन) निःशुक्रतापनको सफल उपचार

जाँचो समय: प्रत्येक दिन बिहान १०:०० बजेदेखि बेलुकी ५:०० बजेसम्म

सम्पर्क स्थान:
माता मनकामना आयुर्वेद क्लिनिक प्रा.लि.
नयाँबजार पोखरा (न्यू विवेक आयल स्टोर्सको घरमा)
फोन ०६१-५३९९९८, ९८४४३१९०६, ९८४६०६१३१

नोट: नयाँ तथा पुराना बिरामीहरूले यथार्थीय सफल गर्नुहोला।

